



СОБЫТИЕ

Первая очередь производства высокотехнологичного телекоммуникационного оборудования запущена в Новой Таволжанке. Произошло это в рамках реализации областной Программы 500/10 000. В минувший вторник здесь побывал Губернатор Белгородской области Евгений Степанович Савченко, который вместе со своим заместителем – начальником регионального департамента экономического развития Олегом Васильевичем Абрамовым и главой администрации Шебекинского городского округа Владимиром Николаевичем Ждановым оценил успешность реализации этого уникального и перспективного проекта.

На предприятии ООО «Телеком Групп» сегодня выпускают продукцию для телеком-отрасли: серверные шкафы и аксессуары, решения для центров обработки данных, климатические шкафы, а также товары народного потребления: сейфы, шкафы для хранения оружия, стеллажные системы, антивандальные ящики.

Производство разместились на территории бывшего сахарного завода – памятника архитектуры начала XX века. Компания намерена и в дальнейшем развивать эту инвестиционную площадку.

– Мы видим, что сюда зашел очень серьезный инвестор, который имеет четкий план развития всей площадки, основного корпуса бывшего сахарного завода – а это историческое здание. Мы обсудили все этапы его освоения. Я думаю, что через два-три года здесь появится один из ведущих технологических и инновационных центров Белгородской области, продукция которого ориентирована на телекоммуникационную промышленность. Он ставит перед собой задачу стать в отрасли номером один, – подчеркнул Губернатор Белгородской области Евгений Степанович Савченко.

– Мы запустили новые обрабатывающие центры, координатно-пробивочные станки, гибочное оборудование, лазерный комплекс. Также заработала линия автоматической покраски. Это даст нам возможность изготавливать новые виды продукции, повысить её качество, производительность труда, – рассказал директор предприятия Артём Александрович Махонин.

В конце 2019 года предприятие заключило контракты с ведущими операторами связи России.

– Наша страна очень большая, постоянно и везде идёт цифровизация, прокладываются сети, реконструируются старые станции, – отметил Махонин. – Ежегодно наш завод наращивает мощности примерно на 20 %. За год обрабатываем порядка 20 тысяч тонн металла. И в этом году планируем рост объёмов ещё на 40 %. А вторая очередь производства – это интеграция в «железо» программного обеспечения.

Общие затраты на первую очередь проекта составили порядка 120 миллионов рублей. На предприятии создано 115 рабочих мест. Работают здесь в основном местные жители – из Новой Таволжанки, Шебекино и близлежащих сёл: Ржевки, Нежеголи, Вознесенки, Чураево. Выпускаемая ими продукция реализуется в России, странах СНГ и Европы.

По Программе 500/10 000 в 2019 году ООО «Телеком Групп» получило из областного бюджета субсидию на возмещение части понесенных затрат на приобретение оборудования с целью создания производства в сельской местности в размере 5 миллионов рублей. Также предприятию была оказана льготная финансовая поддержка в виде займа Белгородского областного фонда поддержки МСП в размере 8 миллионов рублей и предоставлено поручительство Белгородского гарантийного фонда для привлечения банковского займа.

Юрий ТРОФИМОВ
Фото автора



Курс на инновации



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией и желаете ею поделиться? Хотите задать волнующий вас вопрос? Намерены предложить актуальную тему? Звоните 2-22-73, 8-905-679-66-27 Пишите sheb-kras@yandex.ru

НОВОСТИ

Наградили добровольцев

В Международный день добровольца в Белгородском университете кооперации, экономики и права наградили наших земляков.

Председатель Центра военно-патриотического воспитания и подготовки молодежи к военной службе «Тактика» Юрий Григорьевич Кирик стал победителем регионального конкурса волонтерских проектов «Добро 31». Волонтер Шебекинского городского округа Мария Серебренникова вошла в число лучших волонтеров области.

Заместитель Губернатора Белгородской области Ольга Альбертовна Павлова поблагодарила добровольцев за их важный труд и горячие сердца.

Отдохнут и стар, и млад

В субботу, 25 января, в стенах Шебекинского Дворца культуры пройдет много интересных событий.

В 14.00 в дискозале начнутся занятия в школе «Возраст танцам не помеха», а в 15.00 здесь состоится вечер отдыха «В ритмах ретро».

Музыкальный салон «Орфей» представит концертную программу «Когда звучит прекрасный вальс». Начало в 17.00.

В 17.30 в зрительном зале Дворца культуры состоится конкурсno-развлекательная программа «Универсальный студент», приуроченная ко Дню российского студенчества.

А Булановский Дом культуры приглашает в субботний день на концерт лауреата Всемирного фестиваля-конкурса искусств «WORLD FOLK: VISION» - ансамбля казачьей песни «Засечная черта» Шебекинского ДК. Начало 18.00.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 25 января: ночью +1 °С, днём +2 °С, ветер западный 5 м/с, давление 748 мм рт. ст., **снег.**

Воскресенье, 26 января: ночью +2 °С, днём +3 °С, ветер северо-западный 5 м/с, давление 755 мм рт. ст.

Понедельник, 27 января: ночью -2 °С, днём +2 °С, ветер западный 3 м/с, давление 754 мм рт. ст., **дождь.**

Вторник, 28 января: ночью -1 °С, днём +3 °С, ветер юго-западный 4 м/с, давление 749 мм рт. ст., **дождь.**

Среда, 29 января: ночью +2 °С, днём +5 °С, ветер юго-западный 6 м/с, давление 741 мм рт. ст., **дождь.**

● БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Добрые дела продолжают

Благотворительный фонд «Поколение», созданный и возглавляемый депутатом Государственной Думы Андреем Владимировичем Скочем, прославился добрыми делами на территории всей Белгородской области. Любой обратившийся не остаётся без внимания и заботы.

Так и случилось у Нины Сергеевны Пчелиновой. Фонд «Поколение» помог приобрести дорогостоящий подъёмник для её мужа. Устройство облегчило домашний уход за инвалидом. Нина Сергеевна безмерно благодарна и признательна фонду за помощь, ведь теперь она может самостоятельно обеспечить достойный уход своему дорогому супругу.

Житель посёлка Маслова Пристань Евгений Андреевич Ерёмин перенес дорогостоящую операцию. С большим вниманием сотрудники фонда выслушали пенсионера. Помощь была оказана своевременно, за что Евгений Андреевич и его семья очень благодарны фонду «Поколение».

Семья Натальи Алиевны Леоновой благодарит фонд за оказание помощи в приобретении жизненно необходимых медикаментов для своего ребёнка. Многодетная семья Виктории Сергеевны Сломинской, воспитывающая ребёнка-инвалида, дважды в год ездит в Москву для получения лекарства, без которого ребёнок не может ходить и спокойно спать. Для многодетной семьи это большие затраты. Фонд «Поколение» оказал материальную поддержку. Семья желает всех благ и процветания фонду.

Поддержал фонд «Поколение» и А. В. Поволоцкую, оказавшуюся в трудной жизненной ситуации. Помогли в оплате дорогостоящего лечения. Оперативно откликнулся он и на просьбу Г. Д. Симоновой, которой необходимо было ускорить операцию, а сделать это можно было только на платной основе.

Пенсионерка Ольга Стефановна Новикова много лет находится на дорогостоящем медикаментозном лечении. Она благодарит фонд за оказанную материальную помощь, поддержку и надежду на выздоровление.

Слова искренней благодарности выражает фонду «Поколение» семья Романа Михайловича Середы, воспитывающая ребёнка-инвалида с диагнозом ДЦП. Для этой семьи очень сложно было финансово организовать поездку в Санкт-Петербург для консультации в НИИ ортопедии имени Турнера. Фонд проявил участие и помог семье осуществить поездку.

Фонд «Поколение» дарит людям, попавшим в трудные жизненные обстоятельства, надежду. Люди благодарят Андрея Владимировича Скоча за внимание, чуткость, способность сопереживать, умение и желание поддерживать тех, кто в этом нуждается. Сотрудники фонда «Поколение» делают благородные дела, давая людям уверенность в завтрашнем дне и надежду на выздоровление. Шебекинцы им очень признательны.

Роман МУРОМСКИЙ

● 25 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА

Лидия Миронова родом из села Графовка. Она учится в Шебекинском агротехническом ремесленном техникуме по специальности «Садово-парковое и ландшафтное строительство». Эту профессию девушка выбрала неспроста. С раннего детства приученная к труду, Лида – средний ребёнок в семье, всегда помогала маме на огороде и в саду. Одним словом, работала на земле, что и помогло в выборе будущей специальности.

Казалось бы, на первый взгляд, что в ней сложного? Сажай себе цветы да и только. А на деле оказалось всё совсем по-другому. Когда Лида начала рассказывать о своей специальности, я подумала, как такая хрупкая девушка может всё это делать сама. Согласитесь, это совсем не женское дело – воспользоваться шуруповёртом, положить геотекстиль и бордюрную ленту, засыпать сверху щепой, а в конце посадить цветы. В техникуме этому обучают всех студентов этой специальности.

Третьекурсница с удовольствием учится, из предметов ей особенно нравятся проектирование, садово-парковое и строительное хозяйство, озеленение, маркетинг.

Став победителем регионального этапа «Абилимпикс-2019», она впервые поехала в Москву на отборочный тур Национального Чемпионата профессионального мастерства среди инвалидов и лиц

Красоту своими руками

с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс-2019».

В мае 2019 года прошёл региональный чемпионат, на котором я заняла первое место, и я сразу начала готовиться к Национальному чемпионату. Каждый день в течение двух месяцев я работала над дизайном проектов озеленения родного техникума, городских территорий. В подготовке к чемпионату мне помогли навыки, полученные во время производственной практики в питомнике Лесопожарного центра города Короча, – рассказала Лидия Миронова.

Соревноваться было непросто: все участники, а их было девятнадцать из разных уголков России, приехали на чемпионат с хорошей подготовкой. Лида заняла в нём третье место.

Мы гордимся нашими студентами, – сказала заместитель директора Шебекинского агротехнического ремесленного техникума Лариса Леонидовна Бочарникова. – В 2017 году в Москве на Национальном Чемпионате «Абилимпикс» наша студентка Лилия Левицкая также заняла третье место по компетенции «Поварское дело». Конечно, большую поддержку и помощь в организации чемпионата оказывает директор нашего техникума Елена Германовна Гиль, за что ей огромное спасибо. Наше образовательное учреждение является площадкой для проведения этого чемпионата. Со всей области к нам приезжают студенты соревноваться по компетенциям «Ландшафтный дизайн» и «Сухое стро-



ительство». В этом году трое студентов из ШАРТА представляли в Москве Белгородскую область: Лидия Миронова, Николай Демчишин и Андрей Фёдоров. Также огромную благодарность от лица директора и всех преподавателей техникума выражаем главе администрации Шебекинского городского округа Владимиру Николаевичу Жданову за финансовую помощь.

Победа Лидии – это победа общая: в частности, преподавателя спецдисциплины – Ольги Геннадиевны Мурадовой, заместителя директора по воспитательной работе Ларисы Леонидовны Бочарниковой. А самое главное – это яркая победа Лидии.

Инициативная и творческая студентка является председателем Совета обучающихся техникума. С её избранием на эту должность в техникуме активизировалась работа волонтерского движения. Как говорит Лариса Леонидовна: «Лида – это будущий руководитель».

Фотография Мироновой украшает Молодёжную доску почёта Шебекинского городского округа уже второй год подряд.

Она человек увлечённый и усидчивый. Если берётся за какое-то дело, то всегда доводит его до конца. В свободное от учёбы время девушка посещает студию декоративно-прикладного творчества «Винтаж» в Центре культурного развития. Там она занимается архитектурной лепкой, лепкой из глины, солёного теста, вышивкой, что ещё больше развивает её воображение и помогает самосовершенствоваться в будущей специальности.

Лидия Миронова является членом творческой группы по реализации дизайн-проектов по благоустройству и озеленению территории города. В ней состоят девять человек, в том числе среди них есть студенты с ограниченными возможностями здоровья. Последние два года ребята участвуют в реализации муниципальных проектов «Благоустройство территории сахарного завода в селе Новая Таволжанка Шебекинского городского округа», «Цветущий округ – 2020».

В прошлом году за разработку проекта «Сквер здоровья» в городе Шебекино Миронова была награждена Дипломом 2 степени. Она принимает участие во многих конкурсах разной направленности, за что имеет немало наград. За все свои успехи и достижения с этого учебного года Лидия получает губернаторскую стипендию.

Как считает девушка, сначала нужно выбирать рабочую специальность, а потом, если есть желание получить высшее образование. Поэтому после окончания техникума Лида хочет работать в «Коммунальной службе сервиса» и заочно учиться в Белгородском аграрном университете имени В. Я. Горина на факультете «Землеустройство и кадастр».

В преддверии Дня российского студенчества пожелаем Лидии и всем, кто причастен к этому празднику успехов в учёбе, нескучных лекций и интересных практик. И пусть каждый студент после получения диплома найдёт дело всей своей жизни.

Юлия СВЕРЧКОВА

Постановление администрации Шебекинского городского округа от 16.01.2020 г. №27

Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных актов, содержащих нормы трудового права, на территории Шебекинского городского округа»

Во исполнение статьи 353.1 Трудового кодекса Российской Федерации, в соответствии с законом Белгородской области от 25 декабря 2017 года №234 «О порядке и условиях осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права» администрация Шебекинского городского округа постановляет:

Утвердить административный регламент исполнения муниципальной функ-

ции «Осуществление ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных актов, содержащих нормы трудового права, на территории Шебекинского городского округа (прилагается).

Управлению организационно – контрольной работы и СМИ администрации Шебекинского городского округа (Яковлев М.С.) опубликовать настоящее постановление в газете «Красное знамя» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Ше-

бекинского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» <http://www.admshebekino.ru/>.

Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Шебекинского городского округа – руководителя аппарата администрации Шебекинского городского округа Ноздрачева А. Н.

В. ЖДАНОВ,
глава администрации
Шебекинского городского округа